



Wrocław, dnia 13 - 09 - 2018 r.

Nr sprawy: USK/DZP/4.8-264/2018

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu przeprowadzonym na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) pn.: Wykonanie przeglądów okresowych sprzętu radiologicznego produkcji GE w okresie 12 miesięcy, informuje że wpłynęły zapytania Wykonawców, jednocześnie wyjaśniając co następuje.

Pytanie nr 1

Dot. pkt. 1 Zapytania – Opis przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z prośbą o umożliwienie złożenia ofert częściowych, tj. oddzielnie w ramach wskazanych pozycji w Załączniku 1a do Zapytania. Urządzenia będące przedmiotem zapytania ofertowego działają niezależnie, w związku z powyższym nie ma konieczności, aby usługi serwisowe były wykonywane przez jednego Wykonawcę.

Umożliwienie złożenia oferty oddzielnie w ramach poszczególnych pakietów RTG/rezonans/tomografy pozwoli Zamawiającemu na uzyskanie większej ilości ofert, a tym samym zwiększenie konkurencyjności i uzyskanie cenowo korzystniejszych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie ofert oddzielnie w ramach poszczególnych pozycji;

Pytanie nr 2

Dot. umowa par. 2 pkt. 3 ostatni tiret

Zamawiający wymaga aby w trakcie trwania umowy Wykonawca na wezwanie przeszkolił wskazanych przez Zamawiającego pracowników w zakresie obsługi urządzeń. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie: ile osób będzie skierowanych do przeszkolenia oraz ile godzin szkolenia przewiduje Zamawiający. Powyższe informacje są niezbędne do prawidłowego skalkulowania oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje 3 osoby w wymiarze pozwalającym na zdobycie wiedzy z zakresu obsługi urządzenia;

Pytanie nr 3

Dot. umowa par. 3 pkt. 5

Zamawiający wymaga aby w trakcie trwania umowy abz Wykonawca przeszkolił pracowników Działu Logistyki w zakresie wskazanym w pkt a, b,c ww. paragrafu umowy. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie faktycznego zakresu szkolenia jaki Wymaga Zamawiający, tj.: jaki poziom wiedzy powinni posiadać po szkoleniu jego pracownicy wraz z precyzyjną informacją **ile osób** będzie skierowanych do przeszkolenia oraz **ile godzin** szkolenia przewiduje Zamawiający. Powyższe informacje są niezbędne do prawidłowego skalkulowania oferty.

Wskazany przez Państwa zakres szkolenia jest bardzo szeroki i winien on stanowić przedmiot odrębnego postępowania – z uwagi na szacowaną wartość zamówienia i ilość firm zajmujących się szkoleniem serwisantów aparatury medycznej w zakresie wykonywania przeglądów technicznych i napraw tomografów komputerowych i rezonansów magnetycznych. Prosimy o usunięcie z zakresu przedmiotu zamówienia szkolenia w zakresie wykonywania przeglądów technicznych i napraw tomografów komputerowych i rezonansów magnetycznych

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje 5 osób w wymiarze pozwalającym na zdobycie wiedzy z podanego w postępowaniu zakresu, jednakże nie mniej niż 12 godz. na poszczególnego pracownika.

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną

Pytanie nr 4

Dot. umowa par. 3 pkt. 5

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wykonawców posiadających przeszkolenie w zakresie serwisowania tomografów komputerowych i rezonansów magnetycznych produkcji GE wydane przez niezależne firmy szkoleniowe.

Zaznaczamy, że wymaganie posiadania kwalifikacji określonych przez producenta, co w rzeczywistości sprowadza się do posiadania certyfikatów wydanych przez producenta lub posiadanie przez Wykonawcę autoryzacji producenta w zakresie serwisowania systemów stawia w uprzywilejowanej pozycji producenta sprzętu, co stanowi naruszenie art. 7 ust. 1 ustawy Pzp, który mówi, że: „Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji i równe traktowanie wykonawców oraz zgodnie z zasadami proporcjonalności i przejrzystości”.

Jeśli Zamawiający chce mieć pewność, że usługa będzie realizowana przez doświadczonego Wykonawcę, proponujemy zapisać wymagania odpowiadające przedmiotowi zamówienia – co byłoby zgodne z art. 22 ust. 1 a) ustawy Pzp, który podaje, że: „Zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu oraz wymagane od wykonawców środki dowodowe w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiającą ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności”.

Zamawiający może wymagać doświadczenia Wykonawcy w serwisowaniu określonych tomografów komputerowych oraz rezonansów magnetycznych produkcji GE potwierdzone referencjami oraz certyfikatów ze szkoleń w serwisowaniu urządzeń medycznych produkcji GE zamiast posiadania kwalifikacji określonych przez producenta.

Odpowiedź:

"Wykonawca wykona przedmiot umowy zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami polskimi zharmonizowanymi z normami europejskimi."
Zgodnie z SWIZ.

Pytanie nr 5

Zamawiający w par. 3 pkt 6 umowy wymaga dostarczenia i wymiany części zamiennych na fabrycznie nowe i oryginalne, **certyfikowane przez producenta urządzeń.**

Zwracamy uwagę Zamawiającego, iż przepisy prawne nie stawiają wymogu posiadania certyfikatów producenta urządzeń dla części wykorzystywanych w trakcie przeglądów i serwisu. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o rezygnację z wymogu dostarczenia części certyfikowanych przez producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę:

"Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć oraz wymienić części zamienne na fabrycznie nowe (w oryginalnych opakowaniach), oryginalne, w pełni zgodne z zaleceniami wytwórcy urządzeń."

Informacji, w postępowaniu udziela Dział Zakupów i Zamówień Publicznych Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, tel. 71 / 784 – 20 – 28, faks: 71 / 327 – 09 – 40, faks: 71 / 327 – 09 – 11, adres e-mail: ekomar@usk.wroc.pl

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza – Radeckiego
we Wrocławiu


Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych